

# 路长制+城市精细化管理 营造“品质国基”

## 联合执法治“四乱” 齐抓共管显成效

本报讯 近日,国基路街道对新汽车北站附近进行了联合执法行动。由街道主管领导带队,城管办、执法中队、市容协管员一起集中整治了新汽车客运北站的突店经营及非机动车乱停等突出问题。共处理突店经营20余处,共规范商户、劝导商户40余户,共整

治新北站附近的非机动车乱停放共300余辆,共规范摆放350余处。下一步,国基路街道将继续对辖区内的店外经营、占道经营及“四乱”问题进行排查及整治,杜绝店外经营、占道经营。

记者 鲁慧  
通讯员 韦妙 赵晓丽

城市精细化

## 突店经营“插翅难逃”

本报讯 近日,国基路街道继续对辖区内各条道路上的店外经营、占道经营进行联合执法。由城管办、执法中队、市容协管员一起对辖区内的多条道路的店外经营、占道经营进行集中整治,共处理店外经营20余处,共规范商户、劝导商户80余户。下一步,国基路街道将继续对辖区内的店外经营、占道经营及“四乱”问题进行排查及整治,杜绝店外经营、占道



经营。  
记者 鲁慧  
通讯员 韦妙 赵晓丽 文/图

## 对非机动车不文明交通行为说“不”

本报讯 改善辖区交通秩序,提升全民文明交通素质,创造文明有序的道路交通环境。近日,由国基路办事处分管领导带领城管办工作人员,在辖区内42条道路上张贴“路长制”公示牌,把精细化管理工作做到责任到人,认真落实到位。同时对辖区主次干道路的非机动车停放情况进行了集中整治。

车停放进行划线,合理规划非机动车停车区域。对非机动车的集中整治,共摆放共享单车300余辆,拖离乱停放的非机动车300余辆。有效改善了辖区交通秩序。

下一步城管办将继续加大宣传力度,积极引导辖区市民自觉规范停放非机动车辆,全力为辖区群众营造一个安全、和谐、畅通的交通环境。

记者 鲁慧  
通讯员 韦妙 赵晓丽

## 全城清洁为居民营造良好环境

本报讯 近日,国基路街道办事处积极组织辖区部分机关干部、执法中队、社区工作人员、志愿者、公共单位、沿街商户集中在风雅颂北区开展全城清洁行动。



在此次活动中,该办共出动人员90余人,车辆5辆,主要对风雅颂北区及三全路上的花坛角落、卫生死角、小广告、杂物乱堆放等问题进行全面清理,其余各社区及沿街商户在各自劳动地点相互配合默契,分工明确,各自到分好区域进行活动。本次活动共清理杂物乱堆放15余处,清扫卫生死角30余处,清除墙体小广告20余处等。

本次活动中各成员单位都表现出极大的劳动热情,分工明确,相互协作。通过此次环境整治,社区环境卫生得到明显改善,给辖区居民营造了一个良好的生活环境。

记者 鲁慧  
通讯员 韦妙 赵晓丽 文/图

## 重点整治各条背街小巷

本报讯 近日,国基路街道继续对辖区内道路上的突店经营、占道经营进行联合执法,由城管办、执法中队、市容协管员一起集中整治了金牛路等背街小巷的“四乱”问题。共处理店外经营30

余处,共规范商户、劝导商户50余户。下一步,国基路街道将继续对辖区内的店外经营、占道经营及“四乱”问题进行排查及整治,杜绝店外经营、占道经营。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 赵晓丽

## 扬尘治理

### 从严管理强督查 打赢“蓝天保卫战”

本报讯 某公司负责人齐某蒙了,看着国基路执法中队送达的《行政处罚决定书》说:“之前听人说,不是一事不二罚么?这之前罚过的怎么还罚啊?”

原来,近日,该公司因为施工工地未采取覆盖、洒水抑尘等有效降尘措施一案被国基路执法中队进行调查取证,立案调查后并处以1万元的行政处罚。近日,国基路执法中队发现该公司施工工地又一次违反《中华人民共和国大气污染防治法》而再次被立案调查,当决定书再次被送达的时候,负责人齐某慌了,不是说一事不二罚么?怎么还罚啊。

听到齐某的话,负责送达文书的国基路执法中队副队长赵勇耐心地解释道:“一事不二罚的‘一事’指行为人的一个违法行为或者同一违法行为。但是对连



续违法行为,也就是说行为人受处罚后,又实施同性质违法行为,可再次处罚。如果追溯以前数次行为从一处罚,但是处罚后行为人又实施连续行为,则再给予处罚。虽然你公司之前曾经对同样的行为接受处罚,但是并不是从此就不再处罚,要知道,处罚从来不是目的,只是手段。”

国基路执法中队和国基路街道办事处城管科一直在

开展大气污染防治、工地扬尘等整治行动,要求辖区内工地做到有效的防尘措施,采取密闭覆盖,施工工地人口地面采取硬化处理,并设置车辆冲洗台以及配套的排水、泥浆沉淀设施等工作,将对工地行动督查管理纳入常态长效化机制,最大限度减少道路扬尘污染,为了重现蓝天白云做出努力。

记者 鲁慧  
通讯员 陈晶晶 文/图

## 全面推行“路长制” 提升道路“颜值”

### 国基路街道召开精细化管理“路长制”工作推进会

本报讯 近日,国基路街道召开“路长制”工作例会,再次部署城市管理精细化工作责任。由办事处副主任张柯、城管办主任、各三级路长、网格长共13人参会,会议由办事处副主任张柯主持。会议对辖区内的9条道路37个路段的城市管理精细化工作进行了具体安排。

经过一个阶段“路长制”工作的实施,国基路街道总结工作中遇到的问题,再次

召开城市管理精细化“路长制”工作推进会,对区精细化管理工作实施方案认真学习,也对城市管理精细化工作再次明确责任分工。由办事处副主任张柯、城管办主任、各三级路长、网格长共70余人参会,会议由办事处副主任张柯同志主持。会议对辖区内的9条道路37个路段的城市管理精细化工作进行了具体安排。

会上,大家深刻领会学习了金水区路长制工作

法实施方案,明确了各社区、网格长各自路长的职责,各社区主任及网格长就各自辖区路长工作中发现的问题,存在的问题、难题与办事处领导及部门负责人共同商讨解决问题的办法。张柯再次强调,认真落实“路长制”工作职责,按照实施方案把各自道路上的各项工作认真做好。

记者 鲁慧  
通讯员 韦妙 赵晓丽

## “门前三包”工作启动

本报讯 为提高城市管理精细化水平,实现辖区环境干净整洁,按照国基路街镇办事处城市管理工作的开展,近日,国基路街道对辖区42条路段的沿街商户及公共单位签订《国基路街道城市精细化管理“路长制”商户自治“门前三包”承诺书》。

责任书内容涵盖包秩序保持市容有序、包卫生保持环境整洁、包立面保持设施完好3个方面,引导商户自觉

做到不乱倒垃圾污水、不乱停乱放车辆及摆放杂物、不倚门设摊占道经营、自觉维护好门前各类公共设施。

每到一户,城管办工作人员都耐心讲解“门前三包”相关内容,明确门前市容环境整治责任区域和整治范围,广泛宣传“门前三包”的重要意义,引导动员辖区商户积极参与到市容环境整治工作中来。

记者 鲁慧  
通讯员 韦妙 赵晓丽 文/图

